



ROMANIA

**Consiliul de Monitorizare a Implementării Convenției
ONU privind Drepturile Persoanelor cu Dizabilități**
Autoritate administrativă autonomă sub control Parlamentar



București str. Nerva Traian, nr. 3, sector 3
Telefon: 021.371.27.66; Fax: 021.371.27.58

e-mail: consiliuldemonitorizare@gmail.com
www.consiliuldemonitorizare.ro

Nr. 23/08.01.2019

CĂTRE: Fundația Centrul de Resurse Juridice
ÎN ATENȚIA: Doamnei Georgiana PASCU, manager de program

Stimată doamnă,

Având în vedere memoriul adresat Comisiei pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități a Senatului, transmisă spre analiză și dispunere și înregistrată la Consiliul de monitorizare sub nr. 21/08.01.2019, vă comunicăm următoarele:

În cadrul ședinței Comisiei pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități din data de 18.12.2018, au fost trasate liniile directe cu privire la desfășurarea lucrărilor comisiei, în vederea încadrării în timpul alocat ședinței. Astfel, **președintele comisiei a pus în vedere organizațiilor neguvernamentale, participante în calitate de observator, faptul că pot formula, în scris, în termen de 3 zile, întrebări cu privire la activitatea Consiliului de monitorizare, prezentată în raportul de activitate.**

Prezența și implicarea organizațiilor neguvernamentale la lucrările Parlamentului României, precum și ale comisiilor parlamentare, sunt reglementate procedural de normele în vigoare cu privire la activitatea parlamentară și nu fac obiectul activității Consiliului de monitorizare.

Potrivit prevederilor art. 3 din Legea nr. 8/2016 privind înființarea mecanismelor prevăzute de Convenția privind drepturile persoanelor cu dizabilități, **principalul obiectiv al Consiliului de monitorizare, autoritatea administrativă autonomă, mecanism independent de monitorizare, îl reprezintă "promovarea, protecția și monitorizarea implementării Convenției", "implicarea pe deplin a societății civile" având strict legătură cu procesul de monitorizare.**

Din analiza memoriului comunicat, în spiritul indicațiilor Comisiei pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități a Senatului, **Consiliul de monitorizare înțelege să răspundă doar întrebărilor** formulate în scris, ce au directă legătură cu activitatea prezentată în raportul înaintat comisiei.

Memoriul înaintat Comisiei pentru drepturile omului, egalitate de șanse, culte și minorități cuprinde observații și interpretări subiective, cu privire la activitatea Consiliului de monitorizare și nu respectă indicațiile președintelui comisiei.

Cu stimă,

PREȘEDINTE
Secretar de Stat

Florinel BUTNARU

*Biroul Juridic
Dumitrescu Monica*

